



В Астраханской области бывший сотрудник полиции подозревается в получении взятки

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного ОЭБиПК ОМВД РФ по Харабалинскому району области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (взятка).

По версии следствия, сотрудник полиции получил от директора лесхоза денежные средства в сумме более 55 тысяч рублей за совершение незаконных действий, выражающихся в непринятии им, как должностным лицом, мер к выявлению и документированию преступлений и правонарушений. Кроме того, сотрудник полиции принял незаконное и необоснованное решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту мошенничества в отношении директора лесхоза и его дочери.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

03 Октября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1395857>